Maues, XEVICTO b.

or: Cvmos, Hukonain A.

N3npareHo: 10 aHyapwn 2023 1. 13:13

Ao: Maues, Xpucro b.

Ak: 3nataHoB, AnekcaHabsp [.

OTtHOCHO: RE: Ma3zapHa koHcynTauma 50474-aonbaHutenHa nHpopmawms

CepuneH HoOMep He MOXKeMm Aa NpeaocTaBUM, Tbil KaTo HMe oYyakBame Aa ce gocTasu ESA C195 Email Security Appliance, c Heobxoaumusa 6poit ANLEH3U U AOMbAHUTENHO
3axpaHBaHe. 3axpaHBaHeTo (pe3epBHOTO) CCS-PSU1-770AC= e 3a ocHoBHO ycTpoliteo ESA C195 Email Security Appliance KoeTo e npegmeT Ha cbliaTa npoueaypa.

CvrnacHo MPUTOXKEHUE Ne 1 KbM 22.11.73.309

TEXHUYECKA CNEULUDPUKALIUA

3a nocraBka Ha Email Security Appliance

Msipka/MepHa
eIMHMIIA

I'apannuoneH cpok
KoanuecTBo paHu P

HaumenoBanme Texnuveckn XapaKTePUCTUKHA

1. | ESA-C195-K9 ESA C195 Email Security Appliance Bpoit 1 36 m

Nuuens Cisco Secure Email Essential 3a 2000 noleHcKu

2 KyTWUM 33 Nepuog, oT 12m. Bpo 1 -

ESA C195, C395, C695, and C695F AC power supply

CCS-PSU1-770AC= o
3. (spare) bpown 1 36m

From: Maues, Xpucro b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Tuesday, January 10, 2023 12:27 PM

To: Cumos, Hukonait A. <NASimov@npp.bg>

Cc: 3nataHos, Anekcanabp . <AZlatanov@npp.bg>

Subject: FW: Na3apHa KoHcynTauma 50474-pgonbaHntenHa nHbopmaums



Mons 3a otrosop!

From: Boroesa, FOnua K. <YKBogoeva@npp.bg>

Sent: Tuesday, January 10, 2023 12:22 PM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Cc: AnekcaHapos, MnameH . <PGAleksandrov@npp.bg>; JlTazaposa, MuneHna T. <MTMarinova@npp.bg>
Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTauusa 50474-gonbaHuTtenHa nHbopmaums

BX-E-128/10.01.2023

From: MNaues, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Sent: Tuesday, January 10, 2023 11:01 AM

To: commercial <commercial@npp.bg>

Subject: FW: Ma3apHa KoHcynTauma 50474-ponbaHnTenHa MHGopmaLma

From: Vanya Miteva <Vanya.Miteva@thinksmart.bg>

Sent: Tuesday, January 10, 2023 10:54 AM

To: Mayes, Xpucto b. <HPatchev@npp.bg>

Cc: Stefan Dzhurelov <stefan.dzhurelov@thinksmart.bg>; Irena Kostova <Irena.Kostova@thinksmart.bg>
Subject: MasapHa KoHcynTauusa 50474-gonbaHnTeNHa MHbOPMaLLUA

VBaxkaemu r-H Ilaues,

BBB BpB3Ka ¢ mazapHa koHcyaTarusa Ne 50474 ¢ npenmer ,,JloctaBka Ha Email Security Appliances” n n3uckBaneTo 3a 36 Mecera rapaniroHeH Cpok Ha 3axpanBaHeTo CCS-
PSUI1-770AC= e HeoOXxonuMa TONbIHUTEIHA HH(OpMaIlus 3a Hero. Kato pesepBHa 4acT TO € ChC CTaHaapTHa rapanius ot 90 auu. YacTure B3UMAT rapaHIusaTa Ha
OCHOBHOTO YCTPOMCTBO, KbM KOETO CE MHCTAJINPAT.

3a 1a ce akTUBHpA JIOMBIHUTENICH CHIIOPT OT 3 TOJIUHU, KAKTO € MOUCKAHO B CIICIM(UKAUATA, € HEOOXOMMO JIa MPEIOCTABUTE CEPUEH HOMEP Ha OCHOBHOTO yCTPOMCTBO, 32
KOETO Ce€ MCKa 3aXPaHBaHETO.

B cnyqaﬁ, Y€ HC MOXKCTC a NPCAOCTAaBUTC CCPHUCH HOMEP Ha OCHOBHOTO YCTpOﬁCTBO, TO 3aXpaHBAHCTO KAaTO PE3CpBHA YaCT IIC 6’[:,[[6 CbC CTaHAApTHA rapaHIus.

C yBaxxeHmue,

Bans MuteBa

MeHuIKBp OOIIECTBEHU MOPHYKU
Tuak Cmapt EOO/], EMK 205946661



yi. ,,AHHa AxmaTtoBa“ 9, er. 5

1729 Codus, brarapus

ten: +359 885 797 839

e-mail: vanya.miteva@thinksmart.bg

www.thinksmart.bg
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